



Nr sprawy: 116/2024

Szczecin, 02.07.2024 r.

### Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Zakład Wodociągów  
i Kanalizacji Sp. z o.o.  
ul. Maksymiliana Goliśza 10  
71-682 Szczecin  
tel. 91 44 26 200  
fax 91 42 21 258

[zwik@zwikszczecin.pl](mailto:zwik@zwikszczecin.pl)  
[www.zwik.szczecin.pl](http://www.zwik.szczecin.pl)

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego pn.: „**Dostarczenie gadżetów oznaczonych logotypami Zamawiającego, przeznaczonych na cele promocyjne ZWiK Sp. z o.o. w Szczecinie**”.

Zamawiający, Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Szczecinie na podstawie Rozdziału V pkt 1 zapytania ofertowego udostępnia treść pytań, które wpłynęły w postępowaniu wraz z odpowiedziami:

#### **Pytanie nr 1:**

Zwracamy się z prośbą o udzielenie wyjaśnień:

Cz. I - kołonotatnik, czy znakowanie ma zostać wykonane na notatniku oraz na długopisie, czy tylko na notatniku?

#### **Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający informuje, że znakowanie ma być wykonane wyłącznie na kołonotatniku.

#### **Pytanie nr 2:**

Zwracamy się z prośbą o udzielenie wyjaśnień:

Cz. III - smycz, czy może być smycz ekologiczna wykonana z tworzywa PET?

#### **Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapytaniem ofertowym smycze mają być wykonane z bawełny. Nie dopuszczamy innego rodzaju materiałów.

#### **Pytanie nr 2:**

Smycze mają być ekologiczne - koniecznie muszą być bawełniane czy może to być 100% PET?

#### **Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapytaniem ofertowym smycze mają być wykonane z bawełny. Nie dopuszczamy innego rodzaju materiałów.